
 

 

第１問 

 

  次ページの５万分の１地形図を見て、問(1)～(4)に答えよ。解答はすべて所定の解答欄に記入せよ。字数制

限のある問については、句読点も字数に含めよ。 

 
 問 

  (1) 図中の風の松原がある地形の名称を、解答欄①に答えよ。また、そこに広がっている植生がどのよう

な役割を果たしているかを、解答欄②に 30 字以内で述べよ。 

  (2) 図中の右上にある東雲開拓における地形上の特色を、解答欄①に 30 字以内で述べよ。さらに、地名

に注目しつつ、この地域がどのように開発されたのかを、解答欄②に 50 字以内で述べよ。 

  (3) 図中の左下にある中央衛生処理場が、中心市街地から離れている理由を、40 字以内で述べよ。 

  (4) 図中には、２か所に木材工業団地がみられる。また、2010 年において、木材・木製品製造業(家具を

除く)が製造品出荷額等における第 1 位の部門となっていることが示すように、木材関連の産業は能代市

の基幹産業である。図中にあるＡが示す地図記号は何か、解答欄①に答えよ。また、同市でこの産業が

盛んになった理由を、解答欄②に 50 字以内で述べよ。 
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